

04.01.084.900.AK

Deksel menuschalen 1/2/3-vaks 227x178 transparant PET

Technical specifications / Technische specificaties / Spécifications techniques

Length / Lengte / Longueur (mm)	227.0
Width / Breedte / Largeur (mm)	178.0
Height / Hoogte / Hauteur (mm)	0.0
Weight / Gewicht / Poids (g)	14.27
Weight tolerance / Gewichtstolerantie / Tolérance au poids (%)	±5
Raw material / Grondstof / Matière première	PET
Commercial name / Commerciële naam / Nom commercial	
Color / Kleur / Couleur	Transparent
Production process / Productieproces / Processus de production	

Packaging specifications / Verpakkingsspecificaties / Spécifications d'emballage

Pieces per box / Stuks per doos / Pièces par boîte	372.0
Boxes per pallet / Dozen per pallet / Boîtes par palette	8.0
Pieces per pallet / Stuks per pallet / Pièces par palette	2976.0
Tolerance pieces per box / Tolerantie stuks per doos / Tolérance pièces par boîte (%)	±5
Type of pallet / Type Pallet / Type de palette (LxB)	1200x800

Each box is identified with label + traceability included

Elke doos is voorzien van een label + traceerbaarheid inbegrepen

Chaque boîte est identifiée avec étiquette + traçabilité incluse

Food compliance / Voedingsgeschiktheid / Conformité alimentaire

Products are produced from 100% original raw material which is suitable for contact with food.

Producten worden vervaardigd uit 100% originele grondstoffen die geschikt zijn voor contact met levensmiddelen.

Les produits sont fabriqués à partir de matières premières 100% originales, adaptées au contact alimentaire.



Recyclability / Recycleerbaarheid / Recyclabilité

The product is 100% recyclable / Het product is 100% recycleerbaar / Le produit est 100% recyclable.

Date / Datum / Date: 2026-08-03

Name / Naam / Nom: